

你好, 2013 · 暖城!

2012年,泰安各县市区招商引资成果丰硕,其中许多项目投产给城市带来实实在在的税收,也让泰安老百姓切实享受到这些项目带来的好处。



天乐城项目已成为国家4A级景区。(资料片)

区县产业发展快 招商引资成果丰

泰山区今年招商引资和大项目建设进展迅速,截至目前,全区各级共实施策划招商项目287个。预计今年实现生产总值377亿元,增长12%,一、二、三次产业的比例达到1.9:36.8:61.3;完成规模以上固定资产投资264.96亿元,增长21.5%;完成地方财政收入25.8亿元,占全年预算的112%。

岱岳区今年计划完成投资143.4亿元,预计1—12月份完成投资149亿元,占年度计划的103%。这些招商引资项目按片区区分:中心城区发展片区项目24个,完成投资25.6亿元;传统工业提升和特色休闲农业发展片区项目11个,完成投资13.5亿元;城市经济拓展片区项目18个,完成投资42.8亿元;高端高效产业发展片区项目28个,完成投资57亿元;现代农业发展片区项目9个,完成投资10.2亿元。

新泰市今年1—9月份实现生产总值541亿元,同比增长9.7%;1—10月份,完成地方财政收入36.6亿元,同比增长13.1%。新泰在今年第十二届全国县域经济基本竞争力百强县排名中跃居第22位,先后获得全省县域科学发展突出贡献奖、第四届福布斯·中国大陆最佳县级城市等荣誉称号。

肥城市高新技术产业园区,已经建成25家泰安市级以上企业技术中心,103家高新技术企业,31个重点企业研发机构。近年来,先后有107个项目列入国家和省高新技术项目,汇集了来自全国各地的128名硕士、13名博士。今年新上重大科技创新项目达32项,所有项目达产后可创效益21亿元。

东平县经济开发区2012年共开工建设项目45个,其中新建项目34个、续建项目11个,总投资126.5亿元,其中过亿元项目37个。

宁阳县项目建设今年捷报频传:投资30亿元的宝胜电缆、投资11.75亿元的山东天源世界品牌服装产业园、投资12亿元的山能机械工业园、投资10亿元的力博科技园等一批大项目相继建成投产。1—10月份,全县规模以上主营业务收入、利润、利税分别实现699.8亿元、68.4亿元、100.7亿元,同比分别增长42.5%、49.1%、41%。

本版采写 本报记者 梁敏 王世腾 邢志彬 邵艺谋 王伟强

大项目促区县提速

—— 泰山区 —— 引进17家金融保险企业

今年新引进莱商银行、幸福保险、华泰保险等17家金融保险企业。预计全年金融保险业完成税收4.6亿元,占服务业服务业税收的比重达到22%。其中兴业银行泰安分行项目,总投资3亿元,是今年泰山区引进的全市第一家全国性股份制商业银行,填补了泰安股份制银行的空白,目前已开业运营。

配套星级酒店建设也迎来大机遇。宝盛、蓝海等6家星级酒店正在加快推进,预计2013年有4家四星级以上酒店竣工运营。

泰山区将通过巩固提升一批建成项目,力争用3—5年时间培植一大批年销售收入过20亿元企业、一批年销售收入过50亿元企业、一定数量的年销售收入过100亿元企业。对岱银、康平纳、中天泰和、宝来利来、健民晁氏药业、工程机等重点企业作为上市资源进行培植,2013年内确保至少有一家企业实现上市融资。

—— 岱岳区 —— 两休闲项目获国家4A级景区

泰安市岱岳区天乐城旅游休闲区、泰山森林温泉旅游区正式获批为国家4A级旅游景区,在山东省本批次获批的四家4A级旅游景区中占据两席,实现了岱岳区乃至泰安市旅游业发展的新突破。

作为山东水休闲和冬季休闲旅游景区的杰出代表,天乐城旅游休闲区建设了亚洲最大的四季室内水上乐园和国内最先进的盐浴漂浮体验项目。泰山森林温泉

旅游区坐拥徂徕山国家森林公园,是国内首席山地森林温泉。

今年,两景区成功实现了建设、运营、营销的全方位突破。

—— 新泰 —— 千万吨级物流基地开建

新泰市元岳华能源储备物流项目总投资16亿,该项目为千万吨级物流基地,被列入“十二五”期间全省100个重点服务业项目之一。全部建成后将成为服务山钢、辐射周边,聚集发展的煤炭和钢材物流基地,年加工精煤200万吨,年配煤能力达到2000万吨,年可实现营业收入200亿元,实现税收2亿元,带动1000多人从事物流相关产业。

—— 肥城 —— 纳米级电池材料项目全球最大

德方纳米动力电池项目是肥城市新兴产业开发区引进的,第一家拥有自主知识产权的高科技项目。投资的深圳德方纳米科技有限公司是国内唯一一家批量制备纳米级磷酸铁锂企业,也是全球首家将纳米技术应用用于电池正极材料的高新技术企业。

项目处于国际领先水平,产品不仅出口日本、英国等发达国家,还供比亚迪、ATL、山东润峰等公司用作新能源汽车和储能电源,并在欧洲升级丰田普瑞斯上得到应用。

项目计划总投资20亿元,2015年项目全部投产后,年产纳米磷酸铁锂5万吨,产值50亿元、税收2亿元,将成为全球最大的纳米级动力电池材料供应商。

—— 东平 —— 王老吉生产灌装线动工

今年12月,原东平工业园区正是更名为东平经济开发区,这里今年总共开工建设项目45个,其中新建项目34个,总投资126.5亿元,更是吸引了世纪金榜印刷基地、王老吉系列饮料生产基地等一批大项目落地建设。

山东凯利兄弟公司投资的“王老吉”系列饮料生产项目总投资12亿元,计划引进国内外先进的生产和测试设备,全面提升工艺装备水平,提高产品附加值。该项目规划用地100亩,分两期建设。一期投资6亿元,新上两条进口生产线,建设周期100天,年生产系列饮料1500万—2000万箱,项目建成投产后,年可实现主营业务收入6—7亿元,利税1.2亿元。

—— 宁阳 —— 农业好项目帮农民增收

宁阳县高标准规划建设了总占地10平方公里的“新三农”事业示范区,在示范区核心位置高标准建设了宁阳三农文化博览馆、宁阳现代农业示范园等项目。

其中宁阳现代农业示范园总投资3000万元,由中国农业科学院所属设施园艺科技有限公司设计承建。该示范园分为展示中心、育苗工厂区、蔬菜工厂区和未来绿色创意馆区“一心三区”,运用20多项中科院专利产品,集科研、展示、示范、推广等多种功能于一体。

该县还相继引进圣地农庄、泽丰有机蔬菜种植基地等项目。

综合金融新里程 成就人生大梦想 —— 泰安中心支公司《迈向职业经理人》

保险代理人火热招募中

中国平安保险(集团)股份有限公司经过20余年的累积和成长,至今已发展成为融保险、银行、投资等金融业务为一体的综合金融服务集团,旗下约有41.7万名寿险销售人员,以统一的品牌向超过5100万名个人客户和200万名公司客户提供全方位、个性化的金融产品和服务。

平安人寿泰安中心支公司每年将集中招募一批优秀保险代理人,给予专项培训支持与明确的职业生涯规划。时值2012岁末,泰安中心支公司隆重启动《迈向职业经理人》优秀代理人培养计划!

平安三大优势,助您拓宽职业之路 顺利迈向综合金融职业经理人

- 完善培养计划:
 - 第一阶段:优秀代理人培育
泰安中心支公司目前已拥有独立的培训中心,系列精品课程助您迅速掌握专业技能,更有机会在3个月内成长为优秀代理人。
 - 第二阶段:主管养成
如果表现优秀,达成规定条件,就有机会在9个月内晋升为主管,获得前往具有“保险业的黄埔军校”之称的深圳平安大学享受全日制培训的机会!
 - 第三阶段:综合金融职业经理人
如果保持突出成就,达成规定条件,将有机会在27个月内晋升为营业部经理,迈向综合金融职业经理人的殿堂,成就人生价值!
- 销售支持平台:
 - 中国平安拥有先进、完备的销售支持平台,MIT移动展业引领行业发展潮流,强大的后盾中心、专业的数据科技团队,良好的售后服务,为您的事业发展提供坚实有力的支持!
- 综合金融产品:
 - 中国平安旗下拥有寿险、产险、证券、投资、信用卡等多元化金融产品,真正实现“一个客户,多个产品”,满足客户全方位需要,助您成就人生大梦想!

